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САМООСВІТА В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ, ЯК ВИКЛИК СЬОГОДЕННЯ 

  

 У світлі недавнього спалаху коронавірусной інфекції спостерігається 

справжній «пік» популярності онлайн-освіти. І мова не тільки про онлайн-школи 

англійської мови або курси з фітнесу, а й про повноцінні програми вищої освіти. 

Деякі фахівці пророкують, що незабаром всі університети перейдуть на змішану 

або дистанційну форми навчання. Закордоном  

вже давно існує цілий ряд професій, які можна освоїти дистанційно без будь-

яких якісних втрат. Багато провідних вузів запустили онлайн-платформи, за 

допомогою яких кожен бажаючий може отримати доступ до відеолекцій кращих 

професорів і унікальних курсів підвищення кваліфікації.  

 Самоосвіта - одна з найбільш корисних форм проведення часу для людей 

будь-якого віку та професії. Хоча часом обсяг інформації, її суперечливість і 

різноманітність можуть внести ще більшу неясність і цілком відбити бажання 

навчатися, адже істинне знання вимагає системи. Саме з цією метою були 

придумані курси і розміщені в мережі інтернет [2]. 

 Найбільш популярними і якісними порталами, де можна знайти 

безкоштовні відео-уроки і пройти освітні курси онлайн є: 

1. Coursera - безкоштовні онлайн-курси від провідних університетів світу 

(ru.coursera.org). Одна з найбільших платформ онлайн-освіти у світі. На порталі 

можна знайти буквально все: курс статистичної термодинаміки, лекції з історії 

рок-музики, введення в соціальну психологію і основи академічного письма. Для 

тих, хто володіє англійською та китайською мовами, є надзвичайний вибір, де 
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пропонується близько 1000 курсів із найрізноманітніших напрямів. Українською 

мовою вибір курсів не такий великий, проте зазвичай можна знайти близько 50 

курсів. 

2. Khan Academy - ігрова освітня онлайн-платформа (khanacademy.org). 

Головними перевагами є зручний інтерфейс та ігрова форма навчання. На 

відміну від більшості порталів, Khan Academy - це не типовий збірник онлайн-

лекцій, а інтерактивний освітній сайт за типом LinguaLeo або Lumosity: 

користувач починає роботу з миттєвої реєстрації, а потім по спливаючими 

підказками знаходить потрібний навчальний курс. За успішно пройдені уроки 

нараховуються бали і в особистому кабінеті відображається прогрес. Khan 

Academy - проект молодого бізнесмена з трьома дипломами МІТ і ступенем в 

Гарварді, Салмона Хана, і на сьогоднішній день цей сайт є одним з 

найпопулярніших і змістовних з усіх онлайн-порталів. 

3. edX - платформа онлайн-курсів та освітніх програм (edx.org). Також один 

з найпопулярніших онлайн-порталів, який об'єднує 4 млн. користувачів по 

всьому світу. Суттєва перевага в порівнянні з Coursera - те, що на edX  абсолютно 

всs курси безкоштовні. Втім, якщо потрібен сертифікат, то заплатити все ж 

доведеться: від 60 USD до 100 USD, але за результатами деяких програм, 

електронні сертифікати видаються безкоштовно. 

4. Open Culture - величезний культурний і освітній портал 

(openculture.com). Сайт поєднує в собі функції оригінального ресурсу і 

інформаційного посередника: тут можна знайти сотні аудіокниг і пізнавальних 

фільмів, оригінальні статті з соціології, філософії та психології, проте онлайн-

лекції зазвичай розташовані на інших сайтах, Open Culture лише розміщує 

посилання на них в рамках партнерської програми. Тут і криється суттєвий 

недолік - досить легко наштовхнутися на рекламу, хоча зазвичай сайт сумлінно 

повідомляє, що представлені посилання є спонсорськими. 

5. FutureLearn - британська платформа курсів і інтернет-лекцій 

(futurelearn.com). Головною відмінністю цього сайту від двох його 

американський колег є, перш за все, географія. Якщо edX і Coursera здебільшого 

відносяться до США, то FutureLearn співпрацює з британськими університетами. 

Всі курси на сайті безкоштовні, а їх охоплення дуже і дуже широке. Платформа 

має ще й надзвичайно приємний і функціональний інтер фейс сайту, на якому 

хочеться перебувати годинами. 

6. Iversity - безкоштовні онлайн-курси від передових європейських 

університетів (iversity.org). Онлайн-платформа, програми якої в основному 

сконцентровані навколо європейських університетів. Хоча майже всі пр ограми 

можна пройти безкоштовно, стягується плата за розширений курс, наприклад, з 

проєктами і оцінками, сертифікатами та ін., До того ж платні курси припускають 



137 
 

можливість нарахування європейських академічних кредитів (ECTS), що 

незамінне, якщо Ви плануєте в майбутньому вступати до європейських 

університетів. 

7. NovoEd - міжнародний освітній онлайн-ресурс (novoed.com). Досить 

невеликий, але дуже якісний ресурс онлайн-освіти. Щодо таких гігантів, як 

Coursera і edX, тут навряд чи знайдуться екзотичні лекції з р озщеплення ядра або 

історії Центральної Африки, проте можна знайти безкоштовний аналог курсу, за 

який на Coursera вимагає сплачувати кошти або ж знайти курс дешевше. Також, 

перевагою порталу, є зручна пошукова система, яка відразу показує вартість і 

тривалість онлайн-програм. 

8. Open Learning - безкоштовні онлайн-курси від приватних викладачів 

(openlearning.com). Розміщені програми або від невеликих академій і організацій, 

або приватних осіб, при тому користувач має можливість подивитися відгуки та 

рейтинг лектора і вирішити, чи варто обирати курс. Позитивною стороною є той 

факт, що більшість курсів на безоплатній основі, негативної - що вчитися 

доведеться самостійно, так як значна частина курсів позначені як self-paced 

(тобто свій прогрес має відстежувати сам користувач) [1]. 
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